

## Beredningsgruppen den 5 mars 2018

---

**Tid & plats:** torsdag 5 mars kl. 9.15  
 Storsthlm Fatburen Plan 5 Södermalmsallén 36, Stockholm

**Närvarande ledamöter:**

Joakim Lücke	Stockholm Vatten AB
Carl Rolff	Östersjöcentrum/ SU
Linda Taberman	Käppalaförbundet
Birgitta Held-Paulie	Nacka kommun
Olle Hjerne	Svensk Kärnbränslehantering AB
Jakob Walve	DEEP/ Stockholm Universitet
Ulf Mohlander	Stockholms miljöförvaltning
Christina Berglind	Länsstyrelsen i Stockholms län


**Frånvarande ledamöter:**

Birgitta Andersson	Länsstyrelsen Sörmland
Malin Berglind	Länsstyrelsen Uppsala
Emil Ryden	Balticsea 2020


**Övriga:**

Juha Salonsaari	Vattensamordnare och projektledare Miljöförvaltningen, Avdelningen för miljöanalys, Stockholm Stad
-----------------	--

**Kansliet**

  
 Frida Eik Kvarnström förbundssekreterare SKVVF

**Justerare**

  
 Christina Berglind

## PROTOKOLL

### § 1

#### **Sammanträdet öppnas**

Förbundssekreteraren öppnar mötet och hälsar välkommen.

**Ordförande, sekreterare, justering av dagens protokoll samt godkännande av att dagens protokoll får läggas ut på hemsidan** Till ordförande samt sekreterare väljs Frida Eik Kvarnström. Christina Berglind accepterar att vara justerare till dagens protokoll.

### § 2

#### **Godkännande av föredragningslistan**

Tidigare protokoll

a) Styrgrupp

b) beredningsgruppen

#### **Övriga frågor**

Beredningsgruppen önskar återkoppling om ändring av stadgarna för förbundet.

### § 3

#### **Juha Salonsaari presenterar Lokala åtgärdsprogram**

Beredningsgruppen har bjudit in Juha Salonsaari från Stockholm stad med anledning av diskussion om förutsättningar för fortsättning av ansökan om LOVA medel. Bifogad finns presentation. En arbetsgrupp kommer efter ordinarie möte fortsätta diskussionen om en eventuell fortsättning av ansökan. Sammanfattning av diskussion kommer presenteras vid nästa beredningsgruppträff.

### § 4

#### **Årsrapporten 2018**

Information. Tidsplanen håller.

### § 5

#### **Verksamhetsplan 2018**

Information

### § 6

#### **Beredningsgruppens ledamöter**

Ulf Mohlander avslutar sin tjänst i maj och Juha Salonsaari kommer kliva in i beredningsgruppen som ordinarie från Miljöförvaltningen, Stockholm Stad.

Beredningsgruppen kan se en nytta i att ha ledamöter ifrån båtorganisationer tex. Båtunionen och även ledamot från ideell förening är av intresse. Konkreta förslag tas fram till nästa sammanträde.

B

**§ 7**

**Kontaktombudsmöten och tema**

Kontaktombudsmöte 4 maj på Saturnus konferens.

**Presentationer:**

Juha Salonsaari -Lokala åtgärdsprogram

Sven Blomqvist är tillfrågad -inväntar svar.

**§ 8**

**Föreläsare på förbundsstämman**

Linda Kumblad Baltic2020

**§ 9**

**Deltagelse vid Baltic Sea Future 8-9 mars**

Information.

**§10**

**Övriga frågor**

Lägesuppdatering kring ändringar av stadgar. Mera återkoppling önskas.

**§11**

**Nästa mötestid och mötet avslutas.**

Ett extra sammanträde för beredningsgruppen blir 9 maj kl 9.15.

Nästa ordinarie sammanträde är 16 augusti kl 13.15